



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

# 妈妈,我们一定要留住你

## 妈妈明天就要做手术了,大学生兄妹四处筹措18万元手术费 “好心人的捐款,我会连本带息还上”



兄妹和妈妈的合影 受访者供图



本报讯 “妈妈,不论想什么法子,不论有多大的困难,我们一定要留住你,陪我们一起看明天的日出和日落……”这是大学生兄妹俩对着每天躺在重症监护室妈妈的深情呼唤,而为了保住妈妈的命,在河南工业大学新闻与传播学院广电班大四的哥哥游文龙和在江苏师范大学的妹妹两人,为筹到妈妈明天18万元的手术钱,最近几天,通过微信、qq空间、众筹等多个途径找好心人帮忙。“目前通过各种途径给我捐钱的好心人有近200人,有名字的我都记下来了,5块也好,10块也好,我都不会忘了,我会连本带息还上。”游文龙说。  
郑州晚报记者 鲁燕 文/图

### 误吞枣核入院,意外查出夺命重病

半月前,家住洛阳新安县的51岁邵双赶去南京照顾病床上的亲戚。

13日中午吃饭时,邵双误食了一颗一厘米的枣核,她意识到不太好,但觉得在南京看病费用高,又不能报销,便坐火车赶回洛阳。

15日,邵双来到解放军150医院检查,结果是枣核扎破食管,食道已受到严重感染。“当晚我妈妈意识有些模糊,16日昏迷,医院下达了病危通知。”游文龙说。

医院术前检查发现,邵双还得了一

种更可怕的疾病——主动脉夹层III型(胸部、腹部主动脉血管撕裂)。医生说,这个病是最复杂、最危险的心血管疾病之一,血管随时会崩裂,被称作“夺命高手”,必须尽快手术。

医生诊断,先对邵双进行枣核取出手术,然后待身体稍稍稳定后尽快进行支架介入治疗,支架费用为11万左右,手术费4万~5万。

16日下午,邵双的枣核成功取出,但因食道感染严重,手术后便住进重症监护室。

### 手术费至少18万元 兄妹俩骗妈妈“只是小手术”

游文龙说,在江苏师范大学上大三的妹妹已经赶到妈妈身边。见妈妈前,他们达成了“约定”,“一定不要透露病情很严重,妈妈要问,就说是个很小的手术,花不了几个钱,待几天就可出院了”。

“妈妈刚到医院就问我,她的病是不是需要花很多钱。”怕妈妈顾虑太多,游文龙安慰妈妈:“这是个小病,能花几个钱?我在学校的各种奖金都一两万了,这两天就发了,我的奖金就足够你看病了。”

离周三手术期限越来越近了,游文龙最近几天晚上偷偷哭了好几场,“心疼妈妈,还有愁去哪儿弄18万?!”

爸妈平时都是靠种田养家糊口,妈妈又常年有病,攒下的一点辛苦钱也大多花在他们兄妹俩身上,“这几天,爸爸亲戚朋友借了个遍,东拼西凑也仅借来了四五万元,离18万的缺口还很大”。

兄妹俩也向当地的新农合办公室和民政部门咨询了,妈妈前期手术属于意外,只能报销20%;动脉手术的支架最多只能报销1万,手术费用可以报销40%左右;而且费用只能全部缴纳后才可报销申请。

### “希望好心人帮帮我”

“无论如何,我们都要留住妈妈!”回忆起妈妈抚养他们兄妹的艰辛时,小游哭了。他说,妈妈是一个特别善良的人,也非常孝顺老人。妈妈总告诉他们,当别人遇到困难时要力所能及地给予帮助。

“希望好心人帮帮我,你们的每一分钱都将会是我妈妈的救命钱。”游文龙说,“请相信我,你们捐助的钱,5块也好,10块也好,我都不会忘了,将来我会连本带息还上。”

游文龙的支付宝账号和银行卡号:  
支付宝账号:13203851935,验证姓名游文龙

银行卡账号:  
6228480712383437415,姓名:游文龙 开户行:中国农业银行郑州分行伏牛路支行

### 新闻追踪



### 救助7岁患儿 86辆公交车 成流动“募捐箱”

乘客点赞伸援手,筹款4.6万元

本报讯 本报以《公交车车厢内募捐 救助7岁先天性心脏病男童》为题,报道了62路车长不仅帮来自周口的7岁患儿找到座位,还借助车厢做起公益的事情。受其感染,85辆公交车同时张贴公益车贴为患儿筹款,使手术得以顺利进行。昨日,家属送锦旗表谢意。

连日来,先后有85辆公交张贴了同一内容的车贴为小逸然募款,很多乘客搭乘公交看到后,为车长们的爱心举动点赞并频频伸出援手,共为谢逸然募集到4.6万元。

“通过车长们的帮助,我从老家亲戚朋友那里又凑了4万块钱,使孩子手术顺利做过了,虽然后期治疗还有几万元缺口,但孩子毕竟摆脱了生命危险,让我们感恩不尽。”谢逸然的爸爸谢中奎说。

昨日上午,他专程带着一面锦旗来到郑州公交62路调度室,向对最先发起求助信息和捐款的62路车长云悉表示感谢,同时也想借助本报向广大乘客朋友表示衷心的感谢,“感谢爱心车长,感谢各界爱心人士,感谢郑州这个有爱的城市。”  
郑州晚报记者 石闯 文/图

# 看胃肠病 到博康医院

本报联合郑州博康胃肠病医院电话预约可享100元精准胃镜检查



郑州博康胃肠病医院 |

百度一下

(注:此价位不含心电图、化验费及其它费用,来诊前请空腹)